MUKAVEMET I
Ödev 4, Teslim Tarihi: 28 Aralık 2012
PROBLEM 1. Şekilde yükleme durumu ve kesit boyutları verilen kiriş için

a) Kesme kuvveti ve eğilme momenti diyagramlarını çiziniz.

b) Kritik kesitteki maksimum eğilme gerilmesini hesaplayınız.
PROBLEM 2. Şekildeki kiriş w = 100 kN/m değerinde düzgün yayılı bir yük taşımaktadır.  Kiriş malzemesinin çekme emniyet gerilmesi 90 MPa ve basma emniyet gerilmesi 300 MPa’dır 

a) Eğilme gerilmeleri bakımından kritik kesiti ve bu kesite etki eden eğilme momentini elde ediniz.
b) Kirişin bu yükü emniyetle taşıyıp taşıyamayacağını gösteriniz.
PROBLEM 3.  Şekildeki kiriş kesitinde tarafsız eksenin yönelimini hesaplayıp çiziniz. Kesitte oluşan maksimum çekme basma gerilmelerini hesaplayınız.  

PROBLEM 4. Şekildeki kompozit kiriş iki çelik plak ve ahşap bir çekirdekten oluşmaktadır. Ahşap ve çelik için emniyet gerilmeleri (e)a  = 20 MPa ve (e)ç = 130 MPa olduğuna göre kirişe uygulanabilecek maksimum eğilme momenti M’yi hesaplayınız. Ea = 11 GPa, Eç = 200 GPa.
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